
4/24/2022 S V ARTS COLLEGE :: TIRUPATI INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL(IQAC)

https://docs.google.com/forms/d/1sRc7BK19_M99Rwe_TR-pWR3T-7AZYe60RIbZMH9EsRk/viewanalytics 1/7

1 . Relevance of course structure to te course objectives

237 responses

2. Depth of syllabus of the course in relation to competencies expected by the
current job market

239 responses

3. Design of Course in terms of Extra Learning and self-learning

239 responses
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4. Percentage of Courses offering Lab Component/Practical learning through field
visits

238 responses

5. Research orientation in curriculum design

238 responses

6. Scope of higher education / employability / skill development / entrepreneurship
in the curriculm

237 responses
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7. Structure if CBSs Curriculum

238 responses

8. Adherence to academic calendar

239 responses

Academic Environment

9. Overall academic environment of the college

238 responses
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10. Methodology of curriculum delivery

239 responses

11. Meeting deadlines in coverage of syllabi

237 responses

12. Library facilities in terms of availability of test and reference books

238 responses
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13. Laboratory facilities to impart practical learning

239 responses

Others

14. Grievance redressal mechanism in the college

235 responses

15. College information system (Calendar & Hand Book , Display Boards, Web
Site)

237 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

26.8%

21.3%

41%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

34.5%

21.3%

34.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

25.7%

23.2%

40.1%



4/24/2022 S V ARTS COLLEGE :: TIRUPATI INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL(IQAC)

https://docs.google.com/forms/d/1sRc7BK19_M99Rwe_TR-pWR3T-7AZYe60RIbZMH9EsRk/viewanalytics 6/7

16. Scholarships and Poor Students aid

237 responses

17. Functioning of Student support services such as NCC, NSS, Red Cross

237 responses

18. Scope for Student participation in sports, games and culture activities

236 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

29.5%

22.4%

38.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.2%

19.8%

50.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

25%

22.5%

44.1%



4/24/2022 S V ARTS COLLEGE :: TIRUPATI INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL(IQAC)

https://docs.google.com/forms/d/1sRc7BK19_M99Rwe_TR-pWR3T-7AZYe60RIbZMH9EsRk/viewanalytics 7/7

Any Other Suggesstions

78 responses

No

Nothing

Good

Good for studying

No suggestions

No suggestions

INTERNET FACILITY MAY BE PROVIDED

PROVIDE DRINKING WATER FACILITY IN CAMPUS

Extra projects may be supported by the management


